



В Ломоносовском районе Ленобласти перед судом предстанет петербуржец, обвиняемый в убийстве бывшего свекра



Сосновоборским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего жителя Санкт-Петербурга. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в период времени с 23 на 24 сентября 2017 года обвиняемый находился в квартире, расположенной в одном из районов Санкт-Петербурга, где в ходе ссоры со своим бывшим свекром, нанес не менее 19 ударов ножом в грудь и живот 75-летнего потерпевшего. От полученных телесных повреждений пожилой мужчина скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов совершенного преступления, злоумышленник арендовал автомобиль, в багажник которого погрузил тело погибшего и его личные вещи, после чего вывез в лесной массив в район автодороги Петродворец – Кейкино Ломоносовского района Ленобласти, где облил тело бензином и поджог.

Следователи установили, что погибший имел двойное гражданство, последние 20 лет проживал в другой стране, в Санкт-Петербург приехал накануне произошедшего по личным делам, где его встретил бывший зять.

Мотивом совершенного преступления послужило нелестное высказывание пожилого мужчины в адрес обвиняемого относительно его отцовских обязанностей по содержанию малолетнего ребенка, который после развода родителей остался проживать с дочерью погибшего.

По ходатайству следствия, судом в отношении задержанного была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время по делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1251968>